
※このアンケートは、講演会開催当日実施し、終了後56枚を回収し、これを集計したものです。

■今回の講演会の開催はどのように知りましたか？（複数回答可）
（人）

チラシ 18
議会だより 11
ホームページ 3
ポスターや立て看板 11
知人に聞いた 31
タウンニュース 5
広報にのみや 8
委員会傍聴で知った 1
議員の案内 6

■議会だよりは読みますか？
（人）

必ず全て読む 32
関心のあるものだけを読む 18
読まない 1
発行を知らなかった 0

51
無回答を除く

■議会テレビ放映はご覧になりますか
（人）

よく見る 9
たまに見る 27
見ない 9
放映を知らなかった 0
SCNが映らない 7

52
無回答を除く

講演会開催時アンケート集計結果（抜粋）・・・平成23年（2011年）10月30日（日）実施
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■二宮町議会に基本条例は必要だと思いますか？
（人）

必要である 37
わからない 13
必要でない※ 1

51

無回答を除く

■回答者　性別
（人）

男 44
女 8
不明 4

56

■回答者　住所 （人）
町内 45
町外 6
不明 5

56

■年齢 （人）
30代 1
40代 4
50代 8
60代 18
70代 18
80代 3
不明 4

56

※「議員提案ができないなら不要」
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